

与妻子争吵怄气，他竟醉驾发泄

不料两车相撞，一人昏迷至今

通讯员 何志斌 孙斌 记者 陈路

2月28日晚9点左右，扬中市迎宾大道上两辆轿车碰撞。一辆白色轿车翻倒在地。事故导致两车内多人受伤，其中一人至今仍在抢救。而事故竟然与夫妻争吵有关。

记者昨天从警方获悉，接到事故报警，民警感到不解：迎宾大道机动车道为双向6车道，路宽24米，照明条件很好。当时，路上的车子也不多，“照理说不应该发生这起事故”。警方经过一番调查，真相浮出水面——男子蒋某携妻儿参加宴会后，坐朋友的汽车回家。不料在车上夫妻俩为琐事争吵起来，就在朋友下车解手时，喝了酒的蒋某却将车子开走了……



男子醉驾太张狂

本报讯 春节期间，镇江男子陆某(化名)醉酒驾车，在超车遇挫后，他一路追别停相关车辆，并与对方驾驶员发生争执，进而演变成打架。在被民警带到派出所后，陆某依然胡闹。昨天，酒后张狂的陆某被镇江丹徒警方依法刑事拘留。

正月初四(2月22日)，陆某和家人

打架闹事被刑拘

到亲戚家拜年，中午他喝了约3两白酒，尽管如此，他仍驾车回家。当陆某驾车途经312国道檀山路路口超车时，遇右前方另一辆起亚牌轿车也在超车，由于起亚轿车在超车过程中踩了一脚刹车，致陆某差点追尾。这一突发状况，惹火了陆某，他立即驾车追赶，终于在枣林路路口将起亚轿车别停。

下车后，陆某和起亚车主发生争执，最后动手来，直至民警赶到。

据民警介绍，陆某被带至丹徒城区派出所后，依旧“胡闹”，无奈之下，民警对他采取了保护性约束措施，并强制进行血液检测。虽然陆某自认为很清醒，但民警测得他体内酒精含量高达235mg/100mL，超过醉驾标准值近3倍。

(邓欢 陈路)

营业员推销山寨货 消委维权换购正版机

本报讯 前不久，丹阳市消协收到了一起由省消协转办的投诉案件。消费者马女士想要买一部正品小米2S手机，不承想却在营业员的忽悠下买了“山寨货”。

市民马女士前不久来到我市某手机卖场，打算购买一部小米2S手机。因为缺货，该店营业员向她推荐了一款“小米3系列MINI版”手机。由于手机外观和开机屏保与小米手机极为相似，马女士便付了1299元买下手机。不料，回家上网一查，马女士傻了眼。原来这个手机根本不是小米3系列，而是产自深圳某公司的“米蓝”手机，网上报价仅500元左右。第二天，马女士要求退货，而营业员则否

认曾向其推介过小米系列，并称手机没有质量问题不予退货。马女士通过省消协网站进行了投诉。

丹阳市消协接到此诉案后，认为马女士原本打算购买的是小米2S手机，因卖场缺货，如果不经过营业员推介和误导，是不可能选择购买这款质次价高的“米蓝”手机的，但整个购物过程消费者提供不了有效证据是本案的最大难点。为此，丹阳市消协根据新《消法》第二十条第一款“经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期限等信息，应当真实、全面，不得作虚假或者引人误解的宣传”，与该店负责人进行多次协调，最终达成调解协议，即退还

购机款1299元，并在该店另选任意品牌手机，多退少补。

市消协律师团律师陈红坚表示，所谓真实信息包括了价格、产地、生产者、性能、规格等等。本案中该卖场营业员却向消费者隐瞒了以上真实的信息，事实上，小米3S手机根本没有MINI版，正是由于营业员的虚假宣传，误导了消费者正确地行使选择权。

(记者 范海罡)



A. 两车迎面相撞，是谁逆向行驶？

民警到场勘查看到，一辆黑色轿车头朝南停在道路南侧，一辆白色轿车头朝北，四脚朝天倒在道路北侧。黑色轿车和白色轿车在路面上各自留下了40多米长和38米长的印迹。从现场来看，两车是迎面相撞(见左图 孙斌 摄)，到底是哪辆车跨线了呢？

事发后，两车驾驶员均被送往医院急救。第二天一早，民警赶往医院了解情况。

白色轿车驾驶人季某仍在重症监护室抢救，无法谈话。而黑色轿车驾驶人蒋某称，自己当时开车沿迎宾大道由东向西行驶，到了事故地点，就感觉到迎面灯光一晃，后来自己就昏迷了。至于撞击的具体过程就不知道了，同车的蒋某妻子也称当时自己睡着了。

交警根据现场勘查和分析，黑色轿车逆行至对方车道是引发事故的直接原因。

B. 途中夫妻争执，丈夫酒后开车“发泄”

蒋某为什么会跨线行驶呢？办案民警调查后得知，原来蒋某喝了酒。

事发当晚，30岁的蒋某出席朋友家孩子的生日宴会，席间喝了3两左右的白酒。从朋友家出来，蒋某让另一个朋友帮他开车送自己和老婆、小孩回家。

车开到扬中大道时，蒋某和妻子因家族琐事发生争执，这让开车的朋友十分为难。到了扬中大道高架桥环岛，朋友一时内急，就将车停了下来，顺便也让蒋某夫妻俩冷静一下。但让他没想到的是，蒋某

竟趁机自行驾车朝迎宾大道开去。

事后蒋某的妻子说，她看到丈夫喝了酒开车很生气，再加上之前的争执，就更加生气。但遗憾的是，她并没有劝阻，而是抱着3岁的小孩迷迷糊糊睡着了。

“不知道过了多长时间，我听到小孩的哭声，人家将我们叫醒了”。此时，事故已经发生。经鉴定，蒋某血液中的酒精含量为134.5mg/100ml，蒋某系醉酒后驾驶机动车辆。

C. 醉驾造成事故，一人至今仍在抢救

事故发生至今，醉酒后开车的蒋某因盆骨骨折仍在医院治疗，而正常行驶的白色轿车驾驶人季某则没有这么幸运。由于当时白色轿车被蒋某的车子撞击后连打几滚，导致季某头部严重受伤，至今仍在医院抢救。虽然暂无生命危险，但季某还没有完全清醒。

“夫妻间发生争执，丈夫一气之下酒

后开车发泄，妻子因怄气也没有劝阻，导致这起悲剧的发生。”交警再次提醒市民，喝酒后千万不要开车，而作为驾驶人亲属、同车人也要尽到提醒义务，这样才能避免类似事故的发生。

镇江交警支队相关负责人表示，根据道路交通安全法相关规定，等蒋某出院后，他们将追究其刑事责任。

招隐寺梅岭 千年梅桩又开花了



本报讯 “千年梅桩又开花了！”昨日，南山风景区工作人员惊喜地向本报报料。

据南山风景区管理处副主任张炳文介绍，这株梅树种植在招隐寺的梅岭。相关志书上记载，明清时代就有“梅岭”这个景点，历代文人在此也留下许多咏梅的诗词。

2007年，景区在招隐寺改造过程中，对招隐牌坊向南不远的防空洞和采石宕口进行生态修复，恢复了梅岭景点，在岭上栽种梅树100多株，品种有红梅、雪梅、果梅等多种，还有几十株腊梅，并建了梅亭、梅馆等。而在所栽种的这批梅树中，最为珍贵的这株千年梅桩，是景区从浙江金华一户人家花1万元购来的。

记者看到，千年梅桩种植在一处四周合围的花坛中。梅桩直径60厘米左右，高度为1.2米，遒劲嶙峋、弯弯曲曲的树枝向上尽力生长，枝头上缀着一朵朵红梅，吐露缕缕芳香(见上图 干光磊 摄)。对比其他生长了四五十年的梅树，它的直径要粗出五六倍。

张炳文说，千年梅桩自移栽到景区后，经过精心养护，长势良好。多年来，园林工人因为它嫁接了多个梅枝，因此现在一到春天，就能开出红梅。

大挂车撞坏监控杆开溜 警方“推算”锁定肇事车

本报讯 原本好好的路面监控突然不工作了。经检查发现是监控杆被撞坏了，但肇事车辆是谁呢？5日下午，丹阳交警大队交控中心民警经仔细排查和“推算”，最终将肇事大货车“揪”了出来。

5日下午3点30分，丹阳交警大队交控中心巡查人员发现，丹阳338省道丹东路口监控与交控中心“失联”——监控视频没有了。民警到场后，发现监控杆遭大车碰撞，底部损坏严重，导致供电线路受损而无法继续监控。

那么，肇事车辆在哪里呢？交控中心从事故路口向四周扩散，利用轨迹和录像侦查，查找肇事车辆。但由于338省道交通流量大，且大车特别多，侦查工作十分困难。

经过细心查找，民警发现一辆挂苏E牌照的危险品挂车嫌疑最大，但挂车前后差别大，撞击痕迹查找困难，没有证据，对方怎肯认账？于是民警结合其它路段的视频，通过录像对比，最终“推算”出挂车经过338丹东路口的时间，与视频监控消失的时间基本一致。

面对警方的精密“推算”，肇事司机不得不承认撞击监控杆后因害怕担责而驾车离去的事实。

(虞瑜方 朱美娜)